

Naslov: Porazan broj žena sudjeluje u lokalnoj politici
Država, izvor, izdanje: Hrvatska, www.javno.hr, www.javno.hr
Datum, stranica, površina: 23.02.2009, 0, 348



B.A.B.E.

Porazan broj žena sudjeluje u lokalnoj politici

Sramotno je da u općinama u Vukovarsko-srijemskoj županiji nema nijedne žene koja sudjeluje u političkom procesu - rekla je Suzana Kunac.



Autor:
Hina

Foto:
Arhiv/Ilustracija

Najnoviji članci



Ni Sanader ni Pahor ne odustaju,
dogovora nema

FOTO: Pahor pola sata čekao
Sanadera u Mokricama

Milinović koristi Bajčića da zastraši
liječnike

Rajčić: Brijunski transkripti ne
odgovaraju istini

Sarkozy: bilateralni spor ne može
blokirati RH



Žene u Hrvatskoj ni u jednom predstavničkom tijelu u županijama nemaju udjel od 40 posto, koliko je navedeno u Preporuci Vijeća Europe, kazala je Suzana Kunac iz Grupe za ženska ljudska prava B.a.B.e. na okruglom stolu "Donošenje posebnih mjera za ravnopravnije sudjelovanje žena u političkom životu u skladu s Preporukom (2003) Vijeća Europe za lokalne izbore 2009.", održanu u Vinkovcima.

- Naši podatci o sudjelovanju žena u lokalnim predstavničkim tijelima doista su porazni. Sramotno je da u općinama u Vukovarsko-srijemskoj županiji nema nijedne žene koja sudjeluje u političkom procesu - rekla je Suzana Kunac. Dodala je kako i novi Zakon o ravnopravnosti spolova propisuje da u sljedeća tri izbora ciklusa mora biti zastupljeno 40 posto žena na svim razinama odlučivanja.



- Osim što su više uključene u tzv. neplaćeni rad u kući žene smatraju da je stranačka politika prljava i izražavaju najveće nezadovoljstvo i nepovjerenje prema radu političara i političarki - navela je Kunac, zaključivši kako je - teško poistovjetiti se s određenom ulogom ako nemate povjerenja upravo prema toj ulozi -

Na izbornim listama samo 9.8% žena

Poručila je kako političke stranke moraju vratiti povjerenje žena da je rad u političkom i društvenom životu smislen te da se ne odnosi samo na pojedinačne interese već na opće građanske interese i dobro.

Po riječima predsjednika Povjerenstva za ravnopravnost spolova Vukovarsko-srijemske županije Antuna Žagara na prošlim lokalnim izborima 2005. na izbornim listama u toj županiji bilo je samo 9,8 posto žena.

U radu okruglog stola, koji su priredili županijsko Povjerenstvo za ravnopravnost spolova i Grupa za ženska ljudska prava B.a.B.e., sudjelovali su predstavnici nevladinih udruga i političkih stranaka HSS-a, SDP-a, DC-a, HSP-a, HDZ-a i HSLŠ-a iz Vukovarsko-srijemske županije.